HYGRASGARD® AFTF-SD - Modbus

[aTunk BNaXHOCTW 1 TeMnepaTypbl AnA oTKpbiTol yeTaHoBku (£ 3 %),

KOMNaKTHOE UCMOJIHEHWE, AJ1A UBMEPEHNA COOTHOLLEHNA KOMMNOHEHTOB CMECH,
OTHOCUTEJIbHOI# /abCcoNoTHON BNIaXXHOCTYW, TOUKM POCHI, 3HTaNbNUKM U TEMNEPATYPbI,
Kanubpyembiii, ¢ BOBMOXHOCTbI0 nopknoueHnd K wiuHe Modbus

BbicokokauecTBEHHbIN AaTUMK ANA CUCTEM OTONMNEHUA, BEHTUNALMN 1 KOHOWUWOHUPOBaHNA

BO3AyXa, TouHocTb £3 %
Kanubpyemblit HapyxHblit atunk BnaxHocT u temnepatypsl HYGRASGARD® AFTF-SD-Modbus

C BO3MOXHOCTbIO MoAKtoueHns K wuHe Modbus, knemMmHbeIM KOpobuyaTsiM KOPNycoM M3 NnacTuka
C BbICOKOI# yAapHOi BASKOCTbIO, KPbIWKOM Kopryca ¢ BbicTp03aBOpauBaeMbiMi BUHTAMU, Ha
Bbibop ¢ aucnneem unm 6es Hero.

YHUBEPCANbHbIA AATUMK A9 OTKPbLITOM YCTAHOBKNA CRYXUT ANA ONpeaeneHna pasinuHbx
BEJIMUMH, CBA3EHHbIX C BNAaXHOCTb. OH N3MEPAeT OTHOCUTESbHYIO BMAXHOCTb U TeMNepaTypy
OKPYXaloWero Bo3ayxa. Ha 0CHOBE W3MEPEHHbIX 3HAUBHWI [18NE. BbIUUCAITCA Pa3UUHbIe

napamMmeTpbl. C nomouwblo wiHel Modbus MoxHO cuuTtaTh crnenywouwmne napaMmeTpbl: 0THOCUTENbHAA

BnaxHocTb [%], abconioTHaa BnaxHocTb [/M3], cooTHOWeEHNE KOMMNOHeHTOB cmecw [r/krl,
Touka pocel [°Cl, anTanbnua [kOx/kr]l (6es yueta aTtMm. gaBnexHua Bo3gyxa) u TemnepaTypa

okpyxatouleit cpeabl [°Cl.

370T gaTumk UCMNONb3YeTCA B HEArpeccuBHol cpene Bes 3HaunTenbHOrO cooepxaHua noinu, B

XONOOMIbBHON TEXHUKE, CUCTEMAX KOHAWLMOHNPOBAHNA, 0C000 UNCTHIX W CTEPUIbHBIX NOMELLEHNAX,
0TenAx, TeXHNUECKNX NOMELLEHNAX, NOMELWEHNAX AnA cobpaHuii n koHdepeHuwnii. iamepuTensHble

npeobpasoBaTenu npegHa3HauyeHbl 419 TOUHOrO N3MEPEHNA TEMNepaTypbl N BNI@aXHOCTK. B Hnx

CNonb3yeTcA UM(POBOA MBMEPUTENbHBIA 3IEMEHT C BbICOKO/ [0MrOBPEMEHHON CTabNIbHOCTbLIO.

Dﬁcny*msammmﬁ NMEepCcoHan MOXET BbINOSHUTL TOUHYK HACTPOIIKY.

TEXHWYECKWE OAHHbIE

HanpaxeHne nutanus:

24 B nepem. Toka (20 %) u 15...36 B nocT. Toka (=10 %)

MoTpebnaeman MOWHOCTb:

< 1 B-A/ 24 B nocr. ToKa, < 2,2 B-A / 24 B nepem. Toka

L|yBCTBl/IT(BJ'Ile:vIIZ 3JIEMEHT!

LUM(POBOI AATUNK BIAXKHOCTH
CO BCTPOEHHbIM [aTUMKOM TEMMEpaTypsl,
MareHbKuii rTMCTEPESNC, BbICOKAA A0Mr0BPEMEHHAA cTabunbHOCTb

3awuTa

YYBCTBUTEJIbHOI0 3/1IEMEHTA!

NNacTUKOBbIA CneueHHbln hunbtp, @ 16 mm, L=35 mwm,
CMEHHbIl (0NUMOHaNbHO — MeTannoKepaMuyeckuii GubTp,
2 16 mm, L=32 mm)

[unana3zoH naMepeHna:

0...100 % oTtHocuTenbHOI BRaxHocTn (BNaxHocTb)

-35...480 °C (remnepaTtypal

CmelleHne Hyns:

+10 % 0THOCWTENbHOI BNaXHoCTM (BNaxHoOCTb)
+10 °C (remnepatypa)l

Temnepatypa
OKpyXxaloLwen cpeabl:

-30..+70 °C

Cpepa:

UMCTBIi BO3OYX 1 HEarpeccnBHbE, HEropumne rasol

LLInHHBIA NpoTokon:

Modbus (RTU),
nmanasoH agpecoB 0...247, ¢ BO3MOXHOCTbIO HAaCTPONKN

Kopnyc:

nnactuk, nonnamua, 30 % ycuneHne CTeKIAHHLIMU WapuKkamu,
¢ bbicTPO3aBOpPaUMBABMbIMY BUHTAMU

(komBuHauMa Wauy / KPecToBoi Wiy,

LUBET — TpaHCcnopTHbiA benbiii (aHanorunyed RAL 9016)

Paamepsbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8 mm (Tyr1 6e3 gucnnes)
72 x 64 x 43,3 mm (Tyr 1 ¢ ancnneem)

MpucoennHexnne kabens:

M16x1,5; c pasrpy3koli 0T HAaTAXEHWA, CMEHHOE UCMOJTHEeHUE,
makc. BHyTpeHHuii guametp 10,4 mm

3awnTHan Tpybka:

BbICOKOKAUeCTBEHHAA cTanb, @ 16 mm, NL=55 mm

MOHTax /NoaKioueHme: Npu NOMOLLN BUHTOB
[onrospemeHHas
cTabunbHOCTb: +1 %8B rog

ﬂDI’I\/CTI/IMBFI 0THOCUTEeNbHaA

BNNa)XXHOCTb BO3Ayxa:

< 95 %, bes koHaeHcaTa

Knacc sawnTs:

Il (cornacHo EN 60 730)

CTeneHb 3awWuThi:

IP 65 (cornacHo EN 60529)

Hopwmbi:

cooTBeTcTBue CE-Hopmam, aupekTusa 2004 /108 / EC
«3NeKTpoMarH1THaA CoBMECTUMOCTb», cornacHo EN 61326

Onuun:

aucnnei ¢ NoAcBeTKoiA, ABYXCTPOUHbIA, NPOrpaMMupyemMbi,
Bbipes ok. 36 x 15 mm (LW xB), ona nHankaunm M3MepeHHoin
BMIAXHOCTW 1 TemnepaTypsl unu Belbpaemoro napameTpa
UK MHOMBMAYaNbHO NpOrpamMMiupyemoro 3HaueHna (Yepes
uHTepdeiic wuHbl Modbus aucnneil MOXeT WHANMBUOYANbHO
HacTpanmBaTbCA Ha WHOMKAUWKO KakK B 7-CErMEHTHOM MOne,
Tak U B NOME C TOUBYHON MaTpuULeil.)

MPUHAOJEXHOCTW:

CM. nocnenHuii pasaen

S-S REGELTECHNIK

AFTF-SD-Modbus

KOMMakTHOe ucnonHeHne

L=

Cxema nogkniouedns HYGRASGARD® MODBUS

o
£
=
2
c
)

<

0

=t
s
S

<}
=
Lo
©
3
9]
o

+UB 24V AC/DC |

s g

o
=

R o]

| @) 12345678 \RW

\ °C rH ON DIPB |

[ el

°

‘ Plug for g }

Kdlsplay }
\
J

DIP A: Bus address

DIP B: Bus parameters
(Baud rate, parity ...]

Telegram indicator
Reception (LED green)
Error (LED red)

LED [internal status)
Offset correction
temperature: + 10°C

Offset correction
humidity: +10% r.H.

Plug for display
E contact is

on the right side

@)
@)

\
\
\
\
\

m
n
>

o

©
o

=

Ts)

©

<

)

[a g

S+S REGELTECHNIK

www.SplusS.de €) +49101911/ 519 47-0

& +49(01911/ 519 47-70

Rev. 2016-V21 RU



o HYGRASGARD® AFTF-SD - Modbus

CI [aTumnk BNaXHoOCTU U TeMNepaTypbl AS1A OTKPLITON ycTaHoBKM (X 3 %),

KOMNaKTHOe ucnonHeHune, Aona n3MepeHnA COOTHOLWEHNA KOMMOHEHTOB CMECH,
OTHOCUTESIbHOI /abconoTHOI BNAaXHOCTH, TOUKK POChbl, 3HTanNbNU U TeMnepaTypbl,

S+S REGELTECHNIK Kanubpyembiii, ¢ BOBMOXHOCTbI0 nopknoueHnd K wiuHe Modbus

AFTF-SD-Modbus

[abapuTHbI yepTex AFTF-SD-Modbus
KOMNaKTHOE MCMONHeHNe
6es gucnnes C Ancnneem
i i M16x1.5
O C I MEIER
N/ [ Z

C gucnneem

Y C T it

433

s

SF-K
3 C MAacTUKOBLIM
‘I CNEUYEeHHbIM UNLTPOM
1 - ! (cTaHOapTHOE WMCMOSHEHNE) m
S@ ®
SF-M
E o MeTannokepamnyeckui
tunbtp (onuus)
S
o o
® |
3
64
MepexogHuk
MODBUS-Y

HYGRASGARD® AFTF-SD-Modbus — [atunk BnaxHocTy v TeMnepaTypbl 0719 0TKPbITOA ycTaHoBku (+3 %),
KOMNaKTHOE MCMOSTHEHVE

Tun / WGO01 [unanasoH nam./ nHgukauma Boixopg, Apt. Ne
BNAaXHOCTb (Nepeknuaemblii) Temneparypa Oucnneit

AFTF-SD-Modbus
AFTF-SD-MODBUS

0 ...100 % oTH. Bn. (cTaHmapTHbIN)  —35...+80°C Modbus 1201-1226-1000-100
0...80 rkr (MV)

0...80 /m3 (a.F)

0...85 kOx/kr  (ENT.)

-20..+80°C (TP)

AFTF-SD-MODBUS DISPLAY (5 x cm. Bbiwe) (1 x cMm. Bbllwe) Modbus = 1201-1226-1200-100

MpuHapnexHocTy

MODBUS-Y MepexogHuk ona kabenbHoro 3axuma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,5), 7000-0005-0002-100
13 NnacTuka

SF-M Metannokepamuueckuii punstp, @ 16 Mm, L= 32 MM, CMEHHBIN 7000-0050-2200-100
113 BblcOKOKauecTBeHHOIi cTanu (VA 1.4404)

WS-01 Mpucnocobnenne Ana sawnTbl OT CONMHEYUHBLIX Nyyeii U nocTopoHHux npeametos, 184 x 180 x 80 mm 7100-0040-2000-000

Ws-03 Mpucnocobnenne ana 3awuThl 0T HenoroAsl U conHeurbix nyveit, 200 x 180 x 150 Mm 7100-0040-6000-000

Rev. 2016-V21 RU €) +49101911/ 519 47-0 & +49(01911/518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK



